
Патријарх Порфирије на литургији коју је служио пред Часним Појасом Пресвете Богородице: Неки не разумеју и презиру ово што радимо, без гнева се молимо и за њих
среда, 03 јун 2026 15:08

 Поглавар Српске православне цркве (СПЦ) патријарх Порфирије поручио је, на
литургији коју је служио пред Часним Појасом Пресвете Богородице, да "ових дана
постоје неки који не разумеју о чему се овде ради".

  

"Постоје неки који презиру нашу смиреност, то што идемо да се оснажимо у добру, да се
оснажимо у врлини, то што долазимо овде са жељом да грлимо све, да праштамо и да
тражимо опроштај, то што разумемо да нисмо савршени", рекао је патријарх Порфирије,
у храму Светог Саве на Врачару, саопштила је Информативна служба.

  
  

Молимо се и за њих и трудимо се да их волимо, да их разумемо и да желимо да се и
њихова срца загреју љубављу Божјом и да им се духовне очи отворе
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Како је додао, "то презиру, одбацују и клевећу многи из незнања, а многи управо
због тога што нису препознали Господа као свог пастира, што су у заблуди и имају
друге месије".

  

"Господ све воли и ми овде долазимо, браћо и сестре, оснажени својом вером и
молитвом Пресветој Богородици, да се молимо и за њих, да се молимо да Господ отвори
и њихове очи, да никада у срцу свом не доживимо било коју врсту осветољубивости и
гнева, да никада не пожелимо ни њима било какво зло. Молимо се и за њих и трудимо се
да их волимо, да их разумемо и да желимо да се и њихова срца загреју љубављу Божјом
и да им се духовне очи отворе", истакао је патријарх Порфирије.
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  СПЦ је претходно саопштила да је од 20. маја увече, када је реликвија донета изманастира Ватопед како би била ношена на слави града - Спасовдан, до јуче у 20.00часова кроз Храм Светог Саве на Врачару, прошло 576.793 верника поклонивши сеПојасу Пресвете Богородице, што је изазвало различите коментаре у јавности.  (Бета)  
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